

Маратовское кольцо начнут модернизировать с 2013 года

Власти Иркутска намерены в 2013 году начать строительство крупнейшей в городе транспортной развязки – Маратовской. Об этом стало известно на депутатских слушаниях Думы города Иркутска в среду.

Транспортная развязка «Маратовская» запроектирована на пересечении магистральных улиц общегородского значения регулируемого движения: Ангарская и Баррикад с улицами Рабочая, Рабочего Штаба, Радищева. Перспективным направлением развязки в проекте отмечена улица Карла Маркса.

– Предусматривается увеличение самого кольца и перераспределение транспортного потока в направлении берега реки Ушаковка с улицы Рабочей на улицу Карла Маркса, где будет организовано одностороннее движение по новому Ушаковскому мосту. Его строительство также запланировано в рамках разрабатываемого проекта, – пояснил главный инженер дорожного департамента проектного комплекса ИркутскгипродорНИИ Николай Баев.

Сейчас власти города ведут переговоры с руководством ООО «Фортуна», владеющим несколькими временными постройками на предполагаемой территории будущего моста. Сотрудничество с «Фортуной» поможет ускорить реализацию проекта и начать строительство уже 2012 году.

Как сообщил Андрей Красильников, главный архитектор города, существующий проект подразумевает затраты в 6,38 млрд рублей. Для снижения стоимости работ институт ИркутскгипродорНИИ предложил «облегченный» вариант развязки: удлинение улицы Карла Маркса за счет строительства моста, строительство участка улицы Баррикад от «кольца» и создание дополнительной полосы по улице Ангарской. Стоимость такого варианта, который проектировщики назвали первой очередью проекта, – 1,22 млрд рублей.

– Данные мероприятия позволят сохранить схему развязки по принятому ранее варианту с поэтапным строительством участков, что, в конечном счете, облегчит дорожное движение на данном участке минимум на 80%, – считает Баев.

Начало реализации проекта запланировано на 2013 год.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)